

# “铜陵一男子独居山顶多年”追踪 读者提供线索 男子老家在无为

星报讯(陈燕飞 星级记者 刘海泉) 铜陵一中年男子小张多年独居山顶。2月4日,星报对此进行了重点报道,小张的遭遇牵动不少读者的心。昨日,热心读者提供线索,记者与无为县土桥镇邵咀村田先生取得联系,经田先生证实,小张就是他们村的。

“一看到照片,我确定就是他,没错,他就是我们村走失的张军荣。”据田先生介绍,他叫田赤诚,和张军荣是一个村的,从小一起长大。“我们村是邵咀村柏杨大队。”

田赤诚告诉记者,张军荣今年大概是44岁或45岁,十几年前,他突然从村里失踪,家人一直以为他可能已不在了。

提到张军荣失踪的原因,田赤诚说,“他到了20多岁还没有成家,家里条件一直是村里最差的,这可能对他的精神造成了刺激,患上了精神分裂症。”

“他们家现在住的还是过去的那种茅草屋,大概只有10平方。”田赤诚说,张军荣的父母现在都已80多岁高龄,身体不好。张军荣有一个痴呆的弟弟,还有个哥哥在外打工,已经很多年没有回过家,失去联系。

田赤诚表示,张军荣精神不正常,自己无法回家,他的父母又年迈,没有能力去接他回家,“希望有好心人伸把手,帮他早点回家和家人团聚,也希望有关部门能对他今后的生活给予救济。”

## “宿州女婴被弃便池”追踪 女婴妈妈已找到,年仅19岁

星报讯(记者 曾梅) 刚出生的女婴被丢弃在医院厕所便池里,所幸抢救及时,被救回一命(本报昨日已报道)。昨天,市场星报记者获悉,当地警方已找到女婴的妈妈。

昨日,记者再次致电宿州市中煤矿建总医院,得知女婴已经被转到小儿科的新生儿室,接受医护人员的照料。

记者又联系上宿州市沱河派出所,一位吴姓副所长告诉记者,民警根据监控,已找到女婴的妈妈王某。审讯中,王某称自己是宿州人,19岁,和男友分手后才发现怀孕了。王某称,由于年幼,起初

并不知道怀孕,直到快临产时感觉腰疼,才喊来村卫生所的医生。医生建议王某到大医院治疗,随后找来面包车,和王某的妈妈一起把她送到医院急诊室门外。当时在车上,王某就在车后座偷偷将孩子生下来,而出生后的女婴并没有发出任何哭声,王某将生出来的孩子又塞回裤子里,一直坚持到车子进医院。

审讯中,王某表示,她将孩子扔进便池后,曾一度试图将女婴掐死,但未遂。

目前,因涉嫌故意杀人未遂,警方决定对王某进行拘留,但由于她刚生产完,暂时对其进行监视居住。

## “抱石哥砸车救人”追踪 灵璧协警李军当选“中国好人”

星报讯(马服超 记者 徐善文) 近日,灵璧县公安局交警大队交通协管员李军成功当选为2015年度1月“中国好人榜”见义勇为好人。

2014年11月29日下午,灵城镇山西村村民朱飞驾驶一辆面包车带着家人到灵璧县下楼镇走亲戚。途中为避让一

辆电动车,面包车栽到路边深水沟里。眼看河水慢慢往车里灌,朱飞进行自救,但无济于事。就在这时,开车跟在后面目睹了这一场景的灵璧交警大队协警李军立即把车子停在路边,随手捡起一块砖头,纵身跳入深沟砸开玻璃。在李军的帮助下,朱飞一家五口人成功获救。

## 中央媒体看安徽

# 安徽构建协商民主新格局

据《人民政协报》1月26日头版头条报道 1月21日,安徽省常委会研究通过了《2015年度重点民主协商活动计划安排》,确定了“把安徽打造成长江经济带重要战略支点”、“加快建设法治政府”等10个协商课题。安徽省探索协商民主新格局的步伐迈入了第二个年头。

2014年,省委、省政府、省政协通过10大协商课题进行探索和实践,安徽省协商民主新格局已显“雏形”。初步构建了以党委加强领导、政府大力支持、政协积极承办为框架,以计划共同制定、课题共同确立、实施共同组织、人员共同参与、责任共同承担为内容的协商活动新格局。“从地方层面对扩大公民有序政治参与、发展社会主义民主政治作了积极探索。”中央全面深化改革领导小组办公室对此予以充分肯定。



2月4日,阜南县鹿城镇百余名“好婆婆”、“好媳妇”受到镇政府表彰。为倡导文明家风,弘扬中华民族尊老爱幼的传统美德,近日,该镇在全镇开展评选“好婆婆”、“好媳妇”活动,共评选出80名“好媳妇”和40名“好婆婆”。

吕乃明 巩彬 记者 杨文艺 文/图

## 不堪醉父打骂,女儿险些跳楼

星报讯(张维勤 姚敏 记者 张发平) 2月2日晚上8时许,马鞍山市佳山派出所接到110指令称:辖区内某小区有人欲跳楼轻生。

民警赶到现场后发现,一名大约十几岁的女孩站在三楼平台上痛哭,周围没有任何护栏,随时有坠楼危险,楼下聚集了大批围观群众。民警为避免女孩受到刺激,立即分成两组进行救援:一组在楼下组织疏散群众,一组来到三楼平台询问女孩跳楼原因,安抚劝导,但女孩只是不停哭泣,什么都不愿说。

见女孩情绪激动,民警没有立即采取行动,双方僵持了半个小时后,民警看到女孩在寒风中冻得瑟瑟发抖,人已无力移动,便迅速从侧面冲上前,将其抱离危险地带。经过民警的耐心开导,女孩终于说出了轻生原因。原来,女孩名叫晓晓,今年15岁,平时父亲经常在酗酒后就对她辱骂殴打。2月2日晚上,女孩的父亲酗酒后又对她实施打骂,女孩一时想不开便产生了轻生的念头。

令民警没有想到的是,当他们将女孩送回家时,其父亲还处在醉酒状态,而其母亲对女儿跳楼之事并不在意。民警当场对女孩父母进行了严厉批评。

# 办年货啦! 徽园十二个年俗主题日贺新年

## 华南城首届中国(合肥)国际年俗博览会昨日开幕

2015年2月4日,华南城首届中国(合肥)国际年俗博览会于徽园盛大启幕。活动现场,展商超过千家,开幕当天吸引近万市民到场采购。据悉,这是安徽首次在300亩四星级景区举办年博会,相较往年,不仅年货展销格调提高,参展商家也大幅提升,合肥市民采办年货又添好去处。

### 近万优选商品亮相年博会

笔者在现场了解到,华南城首届中国(合肥)国际年俗博览会,首次提出“三结合(年俗展演、年货展销、欢乐游园)”与“三高(高端、高雅、高品质)”理念,集结高端名优农副土特产,高档糖、酒、茶、进口食品,等近万种商品集中展销。此外,现场还设有各项文化配套活动,安徽民间百工展(泥塑、蛋雕、葫芦烙画、剪纸、陶艺等)、民间戏曲喜乐会、民俗文艺巡游、五彩灯谜会、名家书画摄影展等民俗活动,主办方还将邀请省市书法协会会员现场写春联,免费送给市民。

据悉,本次年博会,从2015年2月4日开展直到2月15日(腊月二十七)结束,

将连续举办12天。其中,在2月11日(腊月二十三)主题为“信仰日”的当天,主办方将邀请合肥开福寺和有关寺庙的高僧们,现场祈福国泰民安。

### 一场“永不落幕的年博会”

据活动相关负责人介绍,华南城首届中国(合肥)国际年俗博览,将打造一场真正意义的“永不落幕的年博会”:活动拥有10余万“年博会”微商城终身会员,不仅可以现场挑选近万优选商品,展会后会员还可持续畅享最新精优商品信息推送、折扣及线下活动。

笔者了解到,除了精彩纷呈的年货产品博得市民青睐,本次年博会还首次创新型添加了配套物流配送服务。消费者购

货后填写完配送地址(含自家与非合肥地区亲友家,可为远方亲友送年货),前脚到家,后脚到货。

合肥华南城副总经理颜龙世现场表示,华南城首届中国(合肥)国际年俗博览会不单单是一个年货采购节,更是一场寄存合肥几代人新年记忆的博览交流会。为了保障低价格、高品质、好服务的年货采购体验,合肥华南城项目现场四大市场(小商品-副食品、服装、五金机电、家居建材)同期启动新春购物节,以更齐全的业态、更丰富的活动为年博会增色添辉。

另外,合肥华南城二期国际茶城、食品城、国际电器城三大精品市场将于3月12日贺岁开盘,年前预约即能享受高额优惠。

王珊珊

